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Q1: Was the agenda
of the session well
organized and easy
to follow?

56%

B Yes ® Somewhat m No

44%




Q2: Did the presenters
or instructors provide
relevant examples
during the training?

20%

80%

B Yes ® Somewhat m No




Total of 24 respondents
Q3: How would you

describe the session
pace?

75%

H Slow ® Adequete ™ Fast




Q4: Was the session
interactive enough?

44%

4%

B Yes ® Somewhat m No

52%




Q5: Did the session
meet your
expectations?

16%

40%

B Yes ® Somewhat m No

44%




Q6: After the session,
do you understand
and feel comfortable
handling your
designated role at the
PAEM regional
committees?

62%

B Yes ® Somewhat m No

38%




Q7: What do you like the most about the sessions?

* Informative presentations

* Interactive open sessions

* Valuable knowledge shared between meeting participants

* Good knowledge provided on the role of the committees



Q8: What would you change about the session?

* To focus the discussion on preparation for the operation of the regional
committees (list challenges, methodology, relation to working groups, etc.)

* To present and discuss more on the process of conducting trades
* Prefer longer discussion time and shorter presentations (<20 min. each)
* To include further technical examples other than governance aspects

* To elaborate more on the role of countries that are in need of power and
assistance (Yemen, Palestine, Iraq, etc.)

e Share agenda and material for discussion well ahead of time
* \Venue/room is not suitable in terms of size and setup



Q9: What other topics (not covered in this event) would

you like to include in future sessions?

* Impact of gas prices on the market and other elements (e.g., the EU
experience)

 How to move forward and establish working frameworks for the
committees besides the bilateral agreements between MSs

* Detailed role & responsibilities of each committee with technical
example of each



Thank you.



